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8. februarja praznujemo dan kulture, slovenski kulturni praznik, zato je prav, da spregovorimo tudi o slovenski kulturi in 

slovenskem narodu. Noben narod namreč ne more biti večji od drugega. Zato je tudi slovenski narod velik in edinstven. V svoji 

zgodovini skriva nešteto usod posameznikov, ki so si upali in so verjeli. In verjamemo tudi mi, zato je prav, da se ob tej priložnosti 

spomnimo na Franceta Prešerna, našega največjega pesnika, ki mu usoda ni namenila srečnega življenja. Danes se nam zdi, da je 

vse življenje iskal neki notranji mir. Nikoli ni bil bogat, a nam je vseeno zapustil neprecenljivo bogastvo. Veličine njegovega duha 

ni mogoče odkriti. Vsak rod ga doživlja po svoje in nobena interpretacija njegove poezije ne more biti dokončna. 

Kultura nam mora postati cilj, kajti le, če si postavimo cilje, jih bomo tudi našli, ob tem pa je še toliko pomembnejše, da se 

zavedamo svojih korenin in poznamo svojo preteklost. Če si cilje postaviš visoko, boš našel poti, da jih dosežeš. To pa je mogoče 

le, če se zavedaš svojih korenin in so tvoj temelj. Na prepihu in ob mnogih neurjih, ki niso redki v današnjem svetu, se je težko 

obdržati, če niso korenine trdno v zemlji in če dovolimo, da nas vsak veter premakne. Samo narod, ki se zaveda svojega bogastva v 

ljudeh, svojih posebnosti in svojih odlik, se lahko ohrani, razvija in izstopa v krogu mnogih narodov. Če poznamo in cenimo svojo 

preteklost in tiste, ki so jo ustvarjali, lahko rastemo v prihodnost. 



Živa Krajnc in Špela Mesarič, pomočnici ravnateljice, dr. Katarina Germšek, ravnateljica OŠ 
Miklavž na Dravskem polju, in mag. Egon Repnik, župan Občine Miklavž na Dravskem polju



Pod vodstvom učiteljice Nuše Vajs smo prisluhnili otroškemu pevskemu zboru, v sestavi tretje- in četrtošolcev, 

ki nam je zapel Tri ovce je pasel pastirček. 



Učenci 3. b in c: Zoja Kirbiš Fabjančič, Gael 

Berisha Vauhnik, Zora Kovačević, Sumeja 

Gačić, so zdeklamirali pesem Ferija Lainščka 

z naslovom Zagata.

Četrto- in petošolci pa so pridno pesnili, ob tem pa nekateri razmišljali 

tudi o našem velikem pesniku, pa o naši prečudoviti domovini in še čem. 

Prisluhnili smo Perini Delakorda iz 4. b, Žanet Hercog iz 4. c, Aleksu 

Sabolu, Sofii Vajdič in Ninu Krivcu iz 4. d ter Poloni Gorenšek iz 5. b.



Devetošolec Miha Silič pa je iz svoje frajtonarice privabil Slakove zvoke, zaigral je Meni ni za bogatijo. 



Tudi učenci višjih razredov se zelo 

radi poigravajo z besedami in 

rimami ter tako ustvarjajo tematsko 

zelo raznolike in bogate pesmi. 

Predstavili so se: Liam Urošević in 

Julija Nedog iz 6. a, Jure Smiljan, 

Ela Ficko in Ajda Kolar iz 6. b, 

Jure Kolar iz 7. b, Gal Draškovič in 

Nika Dravec iz 7. c, Zoja Žvajkar 

iz 8. a in Maj Kolar iz 8. c.



Proslavo so tokrat z instrumentalnima nastopoma obogatile:

Lora Karakaš Korošec na klavirju s skladbo Kaj nam pa morejo skladatelja Josipa Pavčiča 

ter sestri Eva in Živa Žitnik v duetu flavt ljudsko skladbo Pastirče mlado.



Učenci mladinskega pevskega zbora, prav tako pod vodstvom učiteljice Nuše Vajs, pa so zapeli pesem 

Slovenskega naroda sin. 



Proslavo sta povezovala Živa Žitnik in Val Kovačič iz 9. a.



Hvala vsem nastopajočim in vsem ostalim, ki ste 

soprispevali, da smo lahko izpeljali proslavo.

Učenci so s tem, ko so se predstavili s stvaritvami 

izključno slovenskih ustvarjalcev in z lastnimi 

recitacijami, pomembno prispevali k ustvarjalnemu in 

kakovostnemu kulturnemu prostoru, v katerem živimo.

Naj bo lep slovenski kulturni praznik in naj bo vsak dan, 

tako ali drugače, s kulturo obarvan dan

Dr. Ana Koritnik, organizatorka prireditve
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